Итоговое повторение по курсу 9 класс

I. Данный урок провожу по программе Power Point
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Анимация после проверь себя 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Верный ответ 1 (ссылка на 28 слайд) переход на следующее задание 
Неверные ответы 2,3,4 (ссылка на 29слайд) возврат  к заданию
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Верный ответ 4 (ссылка на 28 слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,2,3 (ссылка на 29слайд) возврат  к заданию
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Верный ответ 3 (ссылка на 28 слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,2,4(ссылка на 29слайд) возврат  к заданию
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Анимация после проверь себя 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на предпоследнем слайде).
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Верный ответ 2 (ссылка на 28 слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,3,4(ссылка на 29слайд) возврат  к заданию
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Верный ответ 2 (ссылка на 28 слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,3,4(ссылка на 29слайд) возврат  к заданию
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Верный ответ 4(ссылка на 31слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,2,3(ссылка на 30слайд) возврат  к заданию
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Анимация после ответа. 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Анимация после проверь себя. 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Верный ответ 1(ссылка на 31слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 2,3,4 (ссылка на 30слайд) возврат  к заданию
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Верный ответ 4(ссылка на 31слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,2,3 (ссылка на 30слайд) возврат  к заданию 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
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Обратить внимание на разную запись ответа
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Обратить внимание на ответ
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Верный ответ 2(ссылка на 31слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,3,4  (ссылка на 30слайд) возврат  к заданию 
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Верный ответ 2(ссылка на 31слайд) переход на следующее задание
Неверные ответы 1,3,4  (ссылка на 30слайд) возврат  к заданию 
17. Ученик за каникулы должен прочитать 5 книг. Сколько существует способов  
для выбора порядка, в котором он будет читать эти книги?
Ответ:__________________________________
Анимация после проверь себя. 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на следующий слайд).
 18. В таблице представлены результаты четырех стрелков, показанные                                                         
ими на тренировке.
	Имя стрелка 
	Число выстрелов 
	Число попаданий 

	Анастасия 
	80 
	49 

	Борис 
	20 
	13 

	Вера 
	70 
	43 

	Георгий 
	70 
	49 


Тренер решил послать на соревнования того стрелка,  у которого относительная                              
частота попаданий выше. Кого из стрелков выберет тренер?
1). Анастасию         2)Бориса                 3)Веру                    4) Георгия 
Для слабоуспевающих учащихся можно проверить решение 
(ссылка на последний  слайд).

II. А этот урок с помощью программы Notebook (SMART Board).

Лист1. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(взяв ластик и вытереть рисунок умным пером).
Если нужно для слабоуспевающих учащихся проверить решениелист2.
Лист2. Взяв ластик и вытереть рисунок умным пером
             (анимация)
Лист3. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
Вытереть ластиком (анимация)
Лист4. Данное задание проверяем с помощью шторки.
Лист5 Данное задание использует утилиту клонирования.
              Учащиеся в скобочки могут поставить все возможные выражения 
              И проверить их правильность с помощью шторки.
Лист6. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(взяв ластик и вытереть рисунок умным пером).
Если нужно для слабоуспевающих учащихся проверить решение лист7.
Лист7. Взяв ластик и вытереть рисунок умным пером
             (анимация)
Лист8. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
Вытереть ластиком (анимация)
Лист9. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Ссылка на решение для слабоуспевающих учащихся.
Лист10. Проверка решения задачи листа 9
Лист11.  Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Лист12. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(взяв ластик и вытереть рисунок умным пером)
Проверка решения для слабоуспевающих учащихся.
Ссылка на 13 слайд.
 Лист14. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(взяв ластик и вытереть рисунок умным пером)
Проверка решения для слабоуспевающих учащихся.
Ссылка на 13 слайд.
Лист15.  Проверка решения задачи листа 14
Лист16.  Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Проверить решение лист17.
Лист17.Проверка решения задачи лист 16
Лист18. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Лист 19. Проверка решения задачи листа 18
Лист20. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
( открыв шторку).
Лист 21. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
( открыв шторку).
Лист22. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
 Лист23. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Лист24. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(взяв ластик и вытереть рисунок умным пером).
Если нужно для слабоуспевающих учащихся проверить решениелист25
Лист25. Проверка решения задачи листа 24
Лист 26. Выполнив задание, учащиеся могут проверить свой ответ
(ссылка идет на слайд 28 или 29 умница или подумай еще)
Если нужно для слабоуспевающих учащихся проверить решениелист27
Лист 27. Проверка решения задачи листа 26
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5. Ynpocture BbIpaxXe€HUE (;, -

OTBerT:
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6. OnHa M3 ToueK, OTMEYEHHBIX Ha KOOpAWHATHOM IpsSIMOi, co-
orBeTcTBYeT yucay 60. Kakas 310 TOuKa?

1 o
] -

A B, C D

l AR l N
1 - -

7 8 9

1) Touka A 3) Touka C
2) Touka B 4) Touka D
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7. Typuctnueckas ¢dpupmMa opraHu3yeT TPeXIHEBHbBIE aBTOOYCHbIE
3KCKypcuu. CTOUMOCTb KCKYPCUM IJisi OJHOTO YeJIOBEKA COCTaB-
aser 4500 p. 'pynnaM npenocTaBiasiioTcss CKUaku: rpymmne ot 4 go 10
yenoBek — 5%, rpynne 6osee 10 yenosek — 10%. CkonbKo 3ara-
TUT 32 3KCKYpCHUIO rpymnmna u3 8 yenosek?

1) 36 000 p. 2) 34 200 p. 3) 32400 p. 4) 1800 p.
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8. YucnenHocts HaceneHuss Kuras cocrasasier 1,3 - 10° yenosexk,
a UHpoHesun — 2,4-10% yenosek. Bo ckOJIbKO pa3 4YUCJIEHHOCTb
HaceseHuss Kurasi 60Jbliue YyucieHHOCTH HaceaeHUss MHaAoHe3nu?

1) npumepHo B 18 pas 3) npumepHo B 540 pa3
2) npuMepHO B 54 pa3sa 4) npuMmepHO B 5,4 pa3a
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9. Ha pucyHke uzobpaxeH rpadpuk ¢pyHKUUU
y = 2x? + 5x — 3. Bolunucaure abcumccy Touku A.
Orser:
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5x —4y =13

10. Peiwuuvre cucremMy ypaBHeHMUIA 2 — y = 4.

OTtBerT:
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11. IIpouwmTaiite 3amayy:

PaccrossHue Mexay AByMsi NMpUcTaHsIMH 1o peke 18 km. Jlogka
MpOoIJiblia OT OJHOM MPHUCTAaHU JO APYroil M BepHyjach oOpaTHoO, 3a-
TpaTUB Ha Bechb NyTh 5 4. Haitgure coOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKH,

€CJIK CKOpOCTb TEYEHHUS pPEKM paBHa 1 KM/Y.
Kakoe ypaBHEHHE COOTBETCTBYET YCJIOBMIO 33JayM, €CJu OyKBOM
x obo3HaueHa coOCTBEHHast CKOPOCTb JOAKHU (B KM/4)?
18 x+ x+1 x-1
5

D1 T xo1 =9 ) 1 t® T
18 18

2) 18(x+ 1) + 18(x— 1) =S5 ) 31 =31 "3
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12. Kakoe 13 ciieqyloluX HEpaBeHCTB He CleayeT U3 HepaBeHCTBa
x>y+ 2?

Dx—2z2>y Nx—y—2z>0

2)z<x-—y Hy+z—x>0




image14.png
13. Jlng KaXnoro HepaBeHCTBA YKaKUTE MHOXECTBO €ro pelueHui.
A)x2+4>0 B)xX—4>0 B)yx2—4<0
1) (=05 =2) U (2; +o0) 2) (—00; +o0) 3) (=2 2)

A b B
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14. UYneHsl mnocnenoBaTeIbHOCTH
MOXHO M300paxarb TOYKaMM Ha KO-
OPOMHATHOM TIUJIOCKOCTU. [las 3Toro
II0 TOPU3OHTAIIBHOM OCU OTKJIAaAblBalOT
HOMED 4JieHAa, a MO0 BEPTUKAJIbHOU —
COOTBETCTBYIOIUMH UJIEH TocJjienoBa-
TE€JIbHOCTHU.

Ha pucyHke u300paxeHbl TOYKa-
MM MEpBbIE LIECTh YJIEHOB apudmeTun-
yeckou nporpeccuu (a,). Haitnure a,

ud.

OtBerT:
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15. Kakast u3 npsiMbIx nepecekaeTr rpaduk GyHKIUHU y = % B ABYX

TOYKax?
1) y = —3x ) y=2x 3) y=-5 4) x =4
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16. Ha pucyHke u3o0OpaxeH rpaduk ¢yHkuum y = f{x), 3agaH-
Hoii Ha npomexyTtke [—1; 4,5]. U3 npuBedeHHBIX HUXE YTBEpXIe-

HU BHIOEPUTE BEPHOE.

y\
3
y=1) if
2
\§
\ y,
REURERRERVEDNE:
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A
..... -2

1) HaumeHsliee 3HaueHue ¢pyHKUMHU y = flx) paBHO 0
2) ix) <O0nmpu —0,5<x<3
3) dyukumsa y = fx) Bo3pactaeT Ha npoMexyrke [—1; 1]

4) f0) = 3
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1. Hajinute 3HaueHHe BBIpAXEHUS 3%2 npu a = 4,2; b = —0,7;
c = 0,5.
OrBer:
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2. [InnHa KpyroBoid nopoxku crtaauoHa x M. I1o kakoit popmyne
MOXHO BBIYMCJIUTb YUCJIO KPYrOB 1, KOTOPHIE HAAO CHENATh CIIOPTC-
MEHY, YToObl npobexarh § KUIOMETPOB?

1) n

1000s
=== Qn=15u In=: 4) n = 1000sx
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3. IIpencraBbTe BhIpaXeHUE
HHEM X.

1) X8 2) x4 3) x4 4) x2




image4.png
4. Kakoe u3 ciaeaylommx BbIpaXXEHUN TOXAECTBCHHO PaBHO INPO-
u3BelacHu1o (2 — x)(3 — x)?

D) (x—2)(3 — x)

2) 2 —x)(x—3)

3) (x — 2)(x — 3)

4) —(x — D(x — 3)




